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Veneran has chosen to design 
and create design furniture while 
keeping an eye on eco-compati-
bility so that making the dreams 
of current generations come true 
does not become detrimental to 
the future of our environment.
Respect for the environment 
takes shape in a future-oriented 
production, not just in terms of 
aesthetics and durability but, more 
importantly, in reducing our ecolo-
gical footprint by using safe, non-
toxic low-impact materials. These 
advantages are obtained by means 
of technologies during production 
and at home.
Veneran follows a total quality 
system for all its coating cycles, 
achieving an important goal: redu-
cing chemical solvents.
Nowadays it has become impor-
tant to use this type of product 
to comply with the environmental 
regulations in force at the present 
time and in the future. Moreover, 
Veneran has chosen to promote a 
recycle and reuse policy with the aid 
of specialised, ISO 9001 and ISO 
14001 certifi ed companies.

ECOCOMPATIBILITA’
ECO-COMPATIBILITY

La Qualità per 
Veneran è un punto fermo, i mate-
riali utilizzati, la personalizzazione 
e l’attenzione ai dettagli sono i 
valori che contraddistinguono da 
sempre la nostra storia.
Assoluto riguardo alla tutela dei 
consumatori con la certifi cazione 
del prodotto in “Vero Legno”, il 
quale ha la funzione di indicare al 
consumatore fi nale l’autenticità del 
prodotto e distinguerlo dalle diffuse 
imitazioni in “Finto legno”. 
La Veneran utilizza solo legni di 
prima scelta, provenienti da colti-
vazioni e realizza i propri mobili ri-
spettando la sequenza omogenea 
della venatura, selezionando con 
cura le parti dello stesso tronco.
Inoltre, Veneran applica per tutte 
le strutture degli armadi, pannelliin 
tamburato con struttura in legno 
d’abete, segno distintivo che assi-
cura unicità ed elevata tenuta nel 
tempo.
La cura dei particolari a fare la 
differenza, Veneran impiega 
meccanismi rallentati, silenziosi e 
duraturi che assicurano stabilità e 
scorrevolezza, testati per migliaia di 
aperture.

Quality is a mainstay for Veneran. 
Our materials, customisations and 
attention to detail are all values 
that
have distinguished our company 
all along its history.
Customer protection is paramount 
to us. In fact, our products are cer-
tifi ed “Vero Legno” (genuine wood) 
to specify that ours are authentic 
products and to distinguish them 
from widespread manmade wood 
imitations. 
Veneran uses only fi rst-rate wood 
sourced from plantations and 
makes its furniture selecting parts 
from the same trunk to ensure 
uniformity of grain.
Moreover, Veneran uses hollow-core 
panels with a fi r wood structure for 
all its wardrobe carcasses to ensure 
unique, durable products.
Since details make all the differen-
ce, for its wardrobes, Veneran em-
ploys soft-close, noiseless, durable 
mechanisms that have been tested 
for thousands of opening and 
closing movements to guarantee 
stability and smooth motion, always.

QUALITA’
QUALITY

Veneran ha scelto di progettare 
e creare l’arredamento di design 
favorendo il concetto di “eco com-
patibilità”, in grado di realizzare i 
sogni della generazione presente 
con un occhio a quella del futuro.
Il rispetto per l’ambiente si concre-
tizza con una produzione impron-
tata al futuro, non solo in termini di 
estetica e durata, ma soprattutto 
nell’ottica di una riduzione dell’im-
pronta ecologica sull’ambiente, 
grazie all’utilizzo di
materiali sicuri, atossici e a ridotto 
impatto ambientale, valori aggiunti 
ottenuti attraverso le tecnologie 
sia nella fase di produzione che in 
quella di utilizzo nelle abitazioni.
Veneran ha attuato un sistema di 
qualità globale per tutti i cicli di 
verniciatura, raggiungendo così 
un importante obiettivo: ridurre la 
presenza di solventi chimici.
Disporre di questi prodotti è diven-
tato oggi importante per rispondere 
alle normative ambientali vigenti e 
future, inoltre, l’azienda ha scelto di 
promuovere una politica di riciclo e 
riuso avvalendosi della collaborazio-
ne di ditte specializzate e certifi cate 
ISO 9001 e ISO 14001.

CULTURA D’IMPRESA
BUSINESS CULTURE

La nostra visione 
aziendale si fonda 
su cinque basi 
fondamentali:
 1. Innovazione, 
coraggio ed 
approccio al cam-
biamento
2. Visione chiara 
e condivisa del 
futuro
3. Etica e corret-
tezza
4. Capitale umano: 
formazione, 
competenze e 
motivazione
5. Comunicazione.
La nostra vocazio-
ne attinge dalla 
nostra storia, dalla 
cultura imprendi-
toriale del Veneto 
Orientale e dalla 
nostra mission: Il 
culto del design 
diventa obiettivo 
primario del con-
cetto d’impresa, 
partecipe e mantra 
del realizzare pro-
dotti Made in Italy 
esteticamente e 
qualitativamente in 
linea con le esigen-
ze del consumatore 
fi nale.
Vivere in arrendi 
funzionali ed ele-
ganti, in perfetta 
armonia con la 
nostra fi losofi a 
d’impresa, sempre 
attento e all’avan-
guardia nel soddi-
sfare le esigenze 
del consumatore 
fi nale, promuoven-
do uno sviluppo 
sostenibile.

Our corporate 
vision is based on 
fi ve fundamental 
mainstays:
1. Innovation, a 
brave approach 
to change
2. A clear and 
shared view of 
the future
3. Ethics and fair 
play
4. Human capital: 
training, skills and 
motivation 
5. Communica-
tion.
Our vocation 
draws on our 
history, on the 
business culture 
of Eastern Veneto 
and on our mis-
sion. The design 
cult becomes 
the primary goal 
of our business 
concept. It is part 
of the creation 
of Made in Italy 
products that 
meet the require-
ments of the end 
consumer both 
aesthetically and 
qualitatively. It is 
also the driving 
force behind 
them.
The end custo-
mer wants to live 
surrounded by 
functional and 
elegant furniture 
that harmonizes 
perfectly with 
our business phi-
losophy, forever 
attentive and in 
the foreground 
in satisfying 
our customers’ 
requirements 
while promoting 
sustainable deve-
lopment.
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Le tecnologie 
utilizzate per la 
realizzazione dei 
nostri prodotti 
sono di ultimissi-
ma generazione, 
garanzia di un 
sistema produtti-
vo assolutamente 
effi ciente e dina-
mico.
Ogni prodotto 
Veneran viene ide-
ato, progettato e 
realizzato all’interno 
dell’impresa, attra-
verso severi con-
trolli dei processi 
di lavorazione, per 
assicurare design 
di alta qualità e 
fl essibilità.
La scelta aziendale 
di sposare una 
visione completa 
di design modu-
lare sempre più 
raffi nato, una forma 
di arredo comple-
tamente personaliz-
zabile e su misura, 
volta a soddisfare 
ogni richiesta, 
questa precisa me-
todologia di lavoro 
consente a Veneran 
un’estrema versa-
tilità e fl essibilità 
in tutto il processo 
di produzione, 
portando l’azienda 
ad indiscutibili 
successi. 

We use the latest 
generation of tech-
nologies to make 
our products. This 
guarantees a fully 
effi cient and dy-
namic production 
system.
To ensure top-qua-
lity design and 
fl exibility, each 
Veneran product is 
created, designed 
and constructed 
within our company 
and has to pass 
strict machining 
process tests.
Our company has 
chosen to adopt in-
creasingly more re-
fi ned and complete 
modular designs for 
furniture that can 
be fully customised 
and made-to-me-
asure to satisfy 
any request. This 
accurate working 
method makes 
Veneran extremely 
versatile and fl exi-
ble throughout 
the production 
process and great-
ly contributes the 
company’s undi-
sputed success.

TECNOLOGIE D’AVANGUARDIA 
E ARTIGIANALITA’ SARTORIALE
CUTTING-EDGE TECHNOLOGY AND 
BESPOKE CRAFTSMANSHIP

I prodotti Veneran vengono, com-
pletamente ideati, progettati e 
realizzati all’interno dell’impresa, 
permettendo il controllo di tutte 
le fasi di lavorazione, garanzia 
dell’unicità del proprio lavoro e 
dell’autenticità del Made in Italy. 
Veneran, rifl esso della tradizione 
e della manodopera tipicamente 
italiana, offre così un ampia gamma 
di realtà e soluzioni, capaci di sod-
disfare ogni pretesa e gusto, senza 
chiudere la porta alle innovazioni del 
nostro tempo, un concetto ricercato, 
garante di ottima fattura, che 
nella nostra cultura d’azienda as-
sume un ruolo di assoluta priorità. 
L’azienda, da sempre attenta alla 
ricerca di elevati standard qualitativi, 
alla selezione delle migliori materie 
prime,  consente  al consumatore di 
avere la garanzia sull’origine italiana  
dei prodotti acquistati.

To ensure genuine Made in Italy 
products and a unique production 
process, each Veneran item is 
created, designed and made 
within our company so that each 
phase can be controlled by us. 
This is how Veneran, refl ecting 
Italian tradition and typical Italian 
expertise, can offer such a wide 
range of ideas and solutions able to 
satisfy any demand and taste while 
making good use of modern-day 
innovations. This refi ned concept, 
that guarantees excellent work-
manship, has top priority in our 
culture. Our company has always 
pursued high quality standards and 
selected the best raw materials to 
offer consumers the guarantee that 
the products they are purchasing 
are all Italian.

Ì N D I C E

6 LETTI & CO. 

123DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
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      LETTI 
          & Co. 1

High level comfort for the bedroom. Beds and containers 
manufactured to furnish in soft shades.

Comfort di alto livello per la stanza da letto. Letti e gruppi letto 
pensati per arredare in toni soft.

Self

     Self / Flos

76



    orizzonte

Letto: Self laccato opaco cenere 130
Contenitori: Flos laccato opaco cenere 130

Bed: Self mat lacquer cenere 130
Storage units : Flos mat lacquer cenere 130
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Storage units from the Flos collection characterized by the “L” 
shaped top, are available in different size and fi nishing.

I contenitori della linea Flos, caratterizzati dal ripiano ad “L”, 
sono disponibili in varie dimensioni e colorazioni.
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     Self Maxi / Master

Letto: Self Maxi frassino ossidato grey
Contenitori: Master frassino ossidato grey

Bed: Self Maxi ash oxidized grey 
Storage units: Master ash oxidized grey
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Never banal modernity and geometric lines for the bed Self 
Maxi, with the characteristic headboard with large slats and 
storage units from the Master collection.

Modernità e geometrie mai banali per il letto Self Maxi, dalla ca-
ratteristica testiera a doghe larghe e per i contenitori del gruppo  

Master.

1514



     Self / Canvas

Letto: Self rovere tobacco
Contenitori: Canvas rovere tabacco e laccato 
opaco spago 439

Bed: Self tobacco oak
Storage units: Canvas tobacco oak and mat 
lacquer spago 439
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The bed Self here in the tobacco oak fi nishing is available also 
with the storage box.

Il letto Self qui in versione rovere tobacco è disponibile anche 
con vano contenitore.
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The style of the bed Varo in econabuk col. 03 is cultured, refi ned 
and cosmopolite with the containers Flos in ash oxidized brown, 
mat lacquer lime 109.

Colto, raffi nato e cosmopolita lo stile del letto Varo in econabuk 
col.03, in abbinamento ai contenitori Flos in fi nitura frassino ossi-

dato brown, laccato opaco lime 109.

      LETTI 
          & Co. 2Varo

     Varo / Flos

2120



Letto: Varo econabuk col. 03 
Contenitori: Flos frassino ossidato brown e 

laccato opaco lime 109

Bed: Varo econabuk col. 03
Storage units: Flos ash oxidized brown and 

mat lacquer lime 109.
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The small chest Flos is available with glass shelves or with han-
ging rail apart a wide range of fi nishing and color compositions.

Il settimanale Flos è disponibile con ripiani in vetro o in alternati-
va con tubo appendiabiti oltre che in varie fi niture e abbinamenti 

colore.
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High but narrow or lower and wider. The bedside table Flos 
easily adapts to the space in the bedroom, creating dynamism of 
shades and shapes.

Alto e dalla larghezza contenuta oppure  basso e più allungato. 
Il comodino Flos si adatta facilmente agli spazi della camera da 

letto, creando dinamismo di forme e colori.
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In this version of the bed Talamo the inclined headboard is 
enhanced by the covering in econabuk col. 19.

In questa versione del letto Talamo viene messa in risalto la 
testiera inclinata, con rivestimento in econabuk col.19.

      LETTI 
          & Co. 3Talamo

     Talamo / Ego
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Letto: Talamo rovere cenere, econabuk col. 19
Contenitori: Ego rovere cenere

Bed: Talamo cenere oak econabuk col. 19 
Storage units: Ego cenere oak
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Volume and drawers of the containers Ego in fi nishing cenere oak 
are emphasized by the wide gorge handle in matching color.

I volumi e i cassetti del gruppo Ego, in fi nitura rovere cenere, 
sono enfatizzati dall’ampia presa a gola in tinta.
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     Talamo / Diagonal

Letto: Talamo laccato opaco sahara 102
Contenitori: Diagonal laccato opaco sahara 102

Bed: Talamo mat lacquer sahara 102
Storage units: Diagonal mat lacquer sahara 102

3534



Characteristic element of the Diagonal front is the diagonal sha-
pe created by the gorge handle on the drawers.

Elemento caratterizzante dei frontali nel gruppo Diagonal è il 
motivo diagonale creato dalla presa a gola dei cassetti.
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In the bed Work the overall view gives a big scenic effect, thanks 
to the hanging bedside tables linked to the bedside rails and the 
wide.

Nel letto Work la visione d’insieme è di grande effetto scenogra-
fi co, grazie ai comodini sospesi incorporati al ring e l’ampia, oltre 

che avvolgente, testiera con luci led integrate.

      LETTI 
          & Co. 4Work

     Work / Naos
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Letto: Work rovere cenere
Contenitori: Naos rovere cenere

Bed: Work cenere oak
Storage units: Naos cenere oak

4140



4342



Upholstered headboard 2 cushions in econabuk col. 42 with 
seawing at sight and frame with the same covering.

Testiera imbottita a due cuscini, in fi nitura econabuk col. 42, con 
cuciture a vista e ring con egual rivestimento.

      LETTI 
          & Co. 5Agape

     Agape / Alvin
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Letto: Agape econabuk col. 42
Contenitori: Alvin laccato opaco bianco 124 

e resina cemento

Bed: Agape econabuk col. 42
Storage units: Alvian mat lacquer white 124 

and resin cemento
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The container range Alvin benefi ts from the modern touch given 
by the front in different fi nishing and materials and the pull-out 
shelf equipped in the bedside table, too.

Il gruppo dei contenitori Alvin benefi cia oltre che del tocco mo-
derno, dato dai frontali di differente fi nitura e matericità, anche 

dal fi anco con ripiano estraibile presente nel comodino.
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     Agape / Naos

Letto: Agape tessuto Matilda col. 44
Contenitori: Naos  laccato opaco fumo 438

Bed: Agape fabric Matilda col. 44
Storage units: Naos mat lacquer fumo 438
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Upper picture, the chest of the Naos collection in the fi nishing 
lacquer panna 101.

Sopra, il comò della linea  Naos nella variante laccata panna 101.
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Bed Movi and containers Soft, a union between the eclecticism 
of the headboard with applied cushion in econabuk col. 42 and 
the top glass in white statue marble on the bedside table, chest 
of drawers and narrow  chests.

Letto Movi e contenitori Soft, un connubio tra l’ecletticità della 
testiera con cuscini applicati in fi nitura econabuk col. 42 e  il top 
in vetro con effetto marmo bianco statuario, di comodini, setti-

manale e comò.

      LETTI 
          & Co. 6Movi

     Movi / Soft
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Letto: Movi frassino laccato corda 442, econa-
buk col. 42
Contenitori: Soft frassino laccato corda 442

Bed: Movi ash lacquer corda 442, econabuk 
col. 42
Storage units: Soft ash lacquer corda 442
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The dresser Soft with its light convexity on the fronts recalls the 
curve on the headboard of the bed Movi.

Il comò del gruppo Soft richiama con la sua leggera bombatura  
dei frontali verso l’esterno, la curvatura della testiera del letto 

Movi.
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     Bros / Plano P.

An Island of comfort the bed Bros with upholstered frame and 
headboard.

Un’ isola di comfort il letto Bros con ring e testiera imbottiti.

      LETTI 
          & Co. 7Bros
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Letto: Bros ecopelle col.14
Contenitori: Plano piede frassino ossidato 

brown e vetro marmo bianco statuario

Bed: Bros leatherette col. 14
Storage units: Plano feet ash oxidized brown 

and glass top statue marble effect
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Containers Plano with high rounded edges and concave front are 
here introduced in the version with feet.

I contenitori Plano dagli angoli fortemente raggiati e il frontale inca-
vo, sono qui presentati nella versione con piedi.
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The upholstered bed Levante with storage box and reclining 
cushions shows at its best in this version with covering in econa-
buk col. 19.

Il letto imbottito Levante con vano contenitore e cuscini reclina-
bili, fa sfoggio di se in questa versione con rivestimento econa-

buk  col.19.

      LETTI 
          & Co. 8Levante

     Levante / Modulo
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Letto: Levante econabuk col. 42
Contenitori: Modulo laccato opaco spago 
439 e vetro spago 439

Bed: Levante econabuk col. 42
Storage units: Modulo mat lacquer spago 
439 and glass spago 439
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The possibility to combine in a modular way the items of the ran-
ge Modulo gives never ending possibilities to customization.

La possibilità di combinare in modo modulare gli elementi del 
gruppo Modulo offre infi nite possibilità di personalizzazione.
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The particular manufacturing of the headboard with diamond 
shaping gives to the bed Brand elegance and preciousness.

La particolare lavorazione della testiera a trama romboidale con-
ferisce al letto Brand eleganza e raffi natezza.

      LETTI 
          & Co. 9Brand

     Brand / Plano Z.
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Letto: Brand frassino laccato bianco 124 e econabuk 
col.03
Contenitori: Plano zoccolo frassino laccato bianco 124 

Bed: Brand ash ash lacquer white 124 and econabuk 
col. 03
Storage units: Plano ash lacquer white 124 with plinth
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Under: detail of the curving on the side panel of the Plano dres-
ser and the concaving of the front

Sotto: dettaglio della stondatura del fi anco del comò Plano e  
dell’infl essione del frontale.
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     Brand / Soft

Letto: Brand frassino ossidato grey
Contenitori: Soft frassino ossidato grey e 
vetro marmo bianco statuario

Bed: Brand ash oxidized grey
Storage units: Soft ash oxidized grey and 
white statue marble glass 
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Complete range of containers Soft here also in the version with 
bedside table in light fi nishing.

Gruppo Soft al completo anche nella versione con comodino in 
fi nitura chiara.
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     Slim / Modulo

The name of the bed Slim is due to the thin structure of the bed 
frame where the mattress lays and to the big Plexiglas feet and 
gives the bed the idea to be suspended in the air.

Il letto Slim deve il nome alla struttura sottilissima del ring su cui 
poggia il materasso e ai gamboni in plexiglass trasparente che 

fanno sembrare il letto sospeso nel vuoto.

      LETTI 
          & Co. 10Slim
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Letto: Slim testiera dritta ecopelle col. 07 e laccato 
opaco antracite 105

Contenitori: Modulo laccato opaco antracite 105 e 
vetro antracite 105

Bed: Slim straight headboard leatherette col. 07 and mat 
lacquer anthracite 105

Storage Units: Modulo mat lacquer anthracite 105 and 
glass anthracite 105
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38

Elementi Pensili ad 1 cassetto / Hang units 1 drawer  P. 38/45

Elementi Pensili ad 1 cestone / Hang units 1 big drawer  P. 38/45

Elementi Pensili a 2 cassetti H19 / Hang units 2 drawers H. 19  P. 38/45

Elementi Basi a 2 cassetti H19 / Units on the fl oor H.19 P. 38/45/57

Eventuali distanziali per sormonto elementi / Spacers available for superimposed items

Elementi Basi ad 1 cassetto / Units on the fl oor 1 drawer  P. 38/45/57

Elementi Basi ad 1 cestone / Units on the fl oor 1 big drawer P. 38/45/57

57 76 114 152

38 57 76 114 152

38 57 76 114 152

38 57 76 114 152

38 57 76 114 152

38 57 76 114 152

36 55 74 112 150

21
38

40
40

2
38

Frame or slat base all in one. A light but strong structure is the 
base of the upholstered headboard, here in the version with 
cushions and mattress.

Ring o rete dogata tutto in uno. Un esile ma robusta struttura fa 
da base alla testiera imbottita, qui nella versione con cuscini, e 

materasso.

Elementi Modulo night
Modulo night elements
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     Pivot / Diagonal

The focusing point on the bed Pivot is given by the wide square 
cushions laying in sequence one after the other on the headbo-
ard of the bed.

Punto focale del letto Pivot, sono gli ampi cuscini quadrati  messi 
in sequenza  sulla testiera del letto.

      LETTI 
          & Co. 11Pivot
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Letto: Pivot in econabuk col. 42, 02, 04
Contenitori: Diagonal frassino ossidato brown 
e laccato corda 442

Bed: Pivot in econabuk col. 42, 02, 04
Storage units: Diagonal ash oxidized brown 
and lacquer corda 442
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The geometrical gorge handle fi xed in a diagonal position on 
the front of the drawers becomes a contemporary and charming 
graphic item especially if based on two different shades of fi ni-
shing.

La geometrica presa a gola, posta leggermente in diagonale sul 
frontale dei cassetti, diventa motivo grafi co accattivante e con-

temporaneo, specialmente se giocata con due differenti tonalità 
di fi nitura.
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     Sinuo / Square

The bed Sinuo with washable and removable cover, plays in 
combination with the range of containers Square, an elegant and 
sober group of storage units.

Il letto Sinuo dal rivestimento totalmente sfoderabile e lavabile , 
gioca in accoppiata con il gruppo Square, un insieme di conteni-

tori dal gusto sobrio ed elegante.

      LETTI 
          & Co. 12Sinuo
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Letto: Sinuo tessuto Matilda col. 18 
Contenitori: Square frassino laccato fango 441 
e maniglia interna laccato opaco fango 441

Bed: Sinuo fabric Matilda col. 18
Storage units: Square ash lacquer fango 441 
and inner handle mat lacquer fango 441

9998



The non plus ultra of the dresser Square is the universal pivoting 
top in fi nishing ash oxidized mud.

Plus del comò Square è il piano scrittoio girevole universale in 
fi nitura frassino ossidato mud.
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     Fergy / Alvin

Fergy furnish the room with modernity and warmness from one 
hand thanks to the surrounding embrace of the headboard in 
light wooden material and from the other hand with the big tran-
sparent Plexiglas feet.

Fergy arreda la stanza con calore e modernità, da un lato grazie 
all’avvolgente abbraccio della testiera in essenza chiara e dall’al-

tro con il gambone del letto in plexiglass trasparente.

      LETTI 
          & Co. 13Fergy
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Letto: Fergy frassino ossidato natural e laccato opaco burro 127
Contenitori: Alvin frassino laccato burro 127 e frassino ossidato 

natural

Bed: Fergy ash oxidized natural and mat lacquer burro 127
Storage Units: ash lacquer burro 127 and ash oxidized natural

10
5

10
4



Two fi nishing for the front of the drawers on the range Alvin, here 
manufactured in ash oxidized natural and ash lacquer burro 127.

Bicromia per i frontali del gruppo Alvin, qui realizzati in frassino 
ossidato natural e frassino laccato burro 127.
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     Venus / Naos

Thanks to the bedside tables linked to the headboard and frame 
it is scenic and with a modern silhouette.

Scenografi co e dalla silhouette moderna grazie ai comodini inte-
grati a ring e testiera.

      LETTI 
          & Co. 14Venus
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Letto: Venus frassino laccato nocciola 104 e 
eco-pelle col. 14

Contenitori: Naos frassino laccato nocciola 104

Bed: Venus ash lacquer nocciola 104 and 
leatherette col. 14

Storage units: Naos ash lacquer nocciola 104
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Reclining the cushions of the headboard we obtain a 
comfortable reading position and a cozy space for pillows etc.

Reclinando i cuscini della testiera oltre che ottenere una con-
fortevole posizione di lettura, si rivela anche un comodo vano 

porta oggetti
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     Avio / Linea 

Hospitality and surrounding wellness are the sensations given by 
the bed Avio. A bed from the simple and essential shape in 
contraposition to the more gritty and fashionable storage unit 
range.

Ospitalità e avvolgente benessere sono le sensazioni che infon-
dono il letto Avio.  Un letto dalla linea semplice ed essenziale, 

accostato in contrapposizione ad un gruppo più grintoso e 
modaiolo.

      LETTI 
          & Co. 15Avio
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     Avio / Linea

Letto: Avio tessuto collezione Matilda col. 18
Contenitori: Linea laccato opaco corda 442

Bed: Avio fabric Matilda col. 18
Storage units: Linea mat lacquer corda 442
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A strong and sophisticated graphic sign is the one impressed on A strong and sophisticated graphic sign is the one impressed on 
the surface of the items building up the storage unit range Linea.the surface of the items building up the storage unit range Linea.

Un segno grafi co forte e sofi sticato quello impresso sulla super-Un segno grafi co forte e sofi sticato quello impresso sulla super-
fi cie degli elementi che compongono il gruppo Linea.fi cie degli elementi che compongono il gruppo Linea.
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124
125FINITURE FINISHES

126
136LETTI E CONTENITORI

 BEDS AND STORAGE UNITS
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blu notte 129avio 437 blu eco 128

Finiture 
Finishes

FRASSINO OSSIDATO
OXIDISED ASH

Scheda Tecnica
Technical datasheetESSENZE

WOOD TYPES
LACCATO OPACO EXTRA-EXTRA MATT LACQUERS
LACCATO LUCIDO EXTRA-EXTRA GLOSS LACQUERS
FRASSINO LACCATO OPACO EXTRA-EXTRA MATT LACQUERED ASH 
FRASSINO LACCATO LUCIDO EXTRA-EXTRA GLOSS LACQUERED ASH
VETRO OPACO LACCATO-MATT LACQUERED GLASS
VETRO LUCIDO LACCATO-GLOSS LACQUERED GLASS

LACCATO OPACO STANDARD-STANDARD MATT LACQUERS 
LACCATO LUCIDO STANDARD-STANDARD GLOSS LACQUERS 
FRASSINO LACCATO OPACO STANDARD-STANDARD MATT LACQUERED ASH
FRASSINO LACCATO LUCIDO STANDARD-STANDARD GLOSS LACQUERED ASH
VETRO LUCIDO LACCATO-MATT LACQUERED GLASS 
VETRO OPACO LACCATO-GLOSS LACQUERED GLASS

LACCATI
LACQUERS

brown

cenere

mud

grigio

grey

tabacco

natural

moro

ROVERE TINTO
STAINED OAK

bianco 124 sahara 102 fango 441 corda 442

cenere 130 fumo 438nocciola 104 moka 125

salvia 440 verde prato 122antracite 105 nero 106

rosso vivo 126 rosso rubino 116lime 109 arancio 111

blu lilla 133 lilla 434melanzana 114 viola erica 132

lino 103 spago 439panna 101 burro 127
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Letti
Beds 

Letti
Beds 

Rivestimento: Matilda, ecopelle, econabuk, pelle
Bed cover: Matilda, leatherette, econabuk, real leather

PER RETE / For the slat 90 x 200  L. 111   P. 223 H. 100 
PER RETE / For the slat 120 x 200  L. 141   P. 223   H. 100 
PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 181   P. 223   H. 100
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 201   P. 223   H. 100 

PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 175   P. 216   H. 94 
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 195   P. 216   H. 94

AGAPE 

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box. 

Con pianale uso rete.
With suitable wooden panel to be used as slat base.

BROS

PER RETE / For the slat 120 x 200  L. 156   P. 225   H. 95
PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 196   P. 225   H. 95
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 216   P. 225   H. 95 

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

AVIO

Rivestimento: Matilda, ecopelle, econabuk, pelle
Bed cover: Matilda, leatherette, econabuk, real leather

PER RETE / For the slat 90 x 200  L. 113   P. 218   H. 93 
PER RETE / For the slat 120 x 200  L. 143   P. 218   H. 93 
PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 183   P. 218   H. 93 
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 203   P. 218   H. 93

BRAND Testiera imottita / Upholstered headboard

PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 175   P. 216   H. 94 
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 195   P. 216   H. 94

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Rovere tinto
Stained oak

BRAND Testiera legno / Wooden headboard

PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 174   P. 210   H. 93 
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 194   P. 210   H. 93

FERGY

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Rovere tinto
Stained oak

Rivestimento: Matilda, ecopelle, econabuk, pelle
Bed cover: Matilda, leatherette, econabuk, real leather

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Rovere tinto
Stained oak

12
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Letti
Beds 

Letti
Beds 

PER RETE / For the slat 90 x 200  L. 104   P. 215   H. 100 
PER RETE / For the slat 120 x 200  L. 134   P. 215   H. 100 
PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 174   P. 215   H. 100
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 194   P. 215   H. 100 

PIVOT

SELF

PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 176   P. 213   H. 93

PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 226   P. 213   H. 93
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 226   P. 213   H. 93 

SELF MAXI

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

PER RETE / For the slat 160 x 195 L. 177   P. 218   H. 92
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 197   P. 223   H. 92 

MOVI

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Rovere tinto
Stained oak

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

SINUO

PER RETE / For the slat 90 x 200  L. 108   P. 218   H. 93 
PER RETE / For the slat 120 x 200  L. 138   P. 218   H. 93 
PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 178   P. 218   H. 93
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 198   P. 218   H. 93 

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Rovere tinto
Stained oak

Rivestimento: Matilda, ecopelle, econabuk, pelle
Bed cover: Matilda, leatherette, econabuk, real leather

PER RETE / For the slat 120 x 200  L. 140   P. 226   H. 95 
PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 180   P. 226   H. 95 
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 200   P. 226   H. 95

LEVANTE

Rivestimento: Matilda, ecopelle, econabuk, pelle
Bed cover: Matilda, leatherette, econabuk, real leather

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Rovere tinto
Stained oak

Rivestimento: Matilda, ecopelle, econabuk, pelle
Bed cover: Matilda, leatherette, econabuk, real leather

12
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Letti
Beds 

Letti
Beds 

VARO

TALAMO Testiera legno / Wooden headboard

TALAMO Testiera imbottita / upholstered headboard

SLIM

VENUS

PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 167   P. 219   H. 94
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 187   P. 219   H. 94 

PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 167   P. 219   H. 94
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 187   P. 219   H. 94 

TESTIERA DRITTA per materasso da / Straight headboard for mattress size 90 x 200 (con cuscini / with cushions 90x195)  L. 97   P. 212   H. 85 
TESTIERA DRITTA per materasso da / Straight headboard for mattress size 120 x 200 (con cuscini / with cushions  120x195) L. 127   P. 212   H. 85 
TESTIERA DRITTA per materasso da / Straight headboard for mattress size 160 x 200 (con cuscini / with cushions  160x195) L. 167   P. 212   H. 85
TESTIERA DRITTA per materasso da / Straight headboard for mattress size 180 x 200 (con cuscini / with cushions 180x195) L. 187   P. 212   H. 85 

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box. 

Testiera dritta o cuscini (con pianale uso rete).
Straight headboard or cushions (with suitable wooden panel to be used as slat base).

Laccato opaco
Mat lacquered

Finitura bordo pianale:
Edging fi nishing on wooden panel to be 
used as slat base:

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Rovere tinto
Stained oak

Rovere tinto
Stained oak

WORK

Disponibile con box contenitore.
Available with storage box.

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Rovere tinto
Stained oak

Rovere tinto
Stained oak

Rivestimento testiere: Matilda, ecopelle, econabuk, pelle
Headboard cover: Matilda, leatherette, econabuk, real leather

Rivestimento: Matilda, ecopelle, econabuk, pelle
Bed cover: Matilda, leatherette, econabuk, real leather

PER RETE / For the slat 90 x 200  L. 104   P. 222   H. 97 
PER RETE / For the slat 120 x 200  L. 134   P. 222   H. 97 
PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 174   P. 222   H. 97
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 194   P. 222   H. 97 

PER RETE / For the slat 160 x 200  L. 291   P. 222   H. 81
PER RETE / For the slat 180 x 200  L. 311   P. 222   H. 81 

PER RETE / For the slat 160 x 200     L.296   P.240   H.70
PER RETE / For the slat 180 x 200     L.316   P.240   H.70
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Contenitori
Storage units

1

2

3
4

ALVIN

1

2

3
4

CANVAS

1_
L.77  P.52  H.116

Settimino 4 cassetti
Weekly unit 4 drawers

1_
L.77  P.52  H.116

Settimino 4 cassetti
Weekly unit 4 drawers

2_
L.129  P.52  H.76

Comò 3 cassetti
Chest of 3 drawers

2_
L.129  P.52  H.76

Comò 3 cassetti
Chest of 3 drawers

3 - 4_
L.55  P.42  H.46

Comodino a 2 cassetti
Bedside unit  with 2 
drawers

3 - 4_
L.55  P.42  H.46

Comodino a 2 cassetti
Bedside unit  with 2 
drawers

1_
L.77  P.53  H.118

Settimino 5 cassetti
Weekly unit 5 drawers

1_
L.77  P.53  H.118

Settimino 5 cassetti
Weekly unit 5 drawers

1_
L.77  P.53  H.118

Settimino 5 cassetti
Weekly unit 5 drawers

2_
L.131  P.53  H.72

Comò 3 cassetti
Chest of 3 drawers

2_
L.131  P.53  H.72

Comò 3 cassetti
Chest of 3 drawers

2_
L.131  P.53  H.72

Comò 3 cassetti
Chest of 3 drawers

3_
L.57  P.43  H.45

Comodino 2 cassetti
Bedside unit  2 drawers

3_
L.57  P.43  H.45

Comodino 2 cassetti
Bedside unit  2 drawers

3_
L.57  P.43  H.45

Comodino 2 cassetti
Bedside unit  2 drawers

4_
L.57/86  P.43  H.45

Comodino 2 cassetti con 
estraibile
Bedside table 2 drawers 
with pull-out top

4_
L.57/86  P.43  H.45

Comodino 2 cassetti con 
estraibile
Bedside table 2 drawers 
with pull-out top

4_
L.57/86  P.43  H.45

Comodino 2 cassetti con 
estraibile
Bedside table 2 drawers 
with pull-out top

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Rovere tinto
Stained oak

Rovere tinto
Stained oak

Rovere tinto
Stained oak

Disponibile anche con frontali cassetti in resina.
Available also with drawer front in resin.

1

2

3
4

DIAGONAL

Contenitori
Storage units

1

2

4
3

EGO

12

34

5 6

FLOS

5_
L.50/75 P.42  H.46

Comodino  2 cassetti
Bedside unit  2 drawers

1_
L.65  P.52  H.115

Settimino 5 cassetti
Weekly unit 5 drawers

6_
L.63/100  P.42  H.29

Comodino  1 cassetto
Bedside unit  1 drawer

2_
L.70  P.52  H.120  SP.5

Piano settimino
Small chest top

3_
L.145  P.52  H.70

Comò 6 cassetti
Chest of 6 drawers

4_
L.150  P.52  H.75  SP.5

Piano comò
Dresser top

1

2

3
4

LINEA

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Rovere tinto
Stained oak

Rovere tinto
Stained oak
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Contenitori
Storage units

1

23

4
5

MASTER

1_
L.75  P.53  H.117

Settimino 5 cassetti
Weekly unit 5 drawers

2_
L.129  P.53  H.71

Comò 3 cassetti
Chest of 3 drawers

3_
L.134  P.49  H.76  SP.5

Piano comò
Dresser top

4 - 5_
L.45/55  P.43  H.44

Comodino da 45 o 55 a  
2 cassetti
Bedside table W. 45 or 55 
with 2 drawers

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

1
2

3

MODULO NOTTE

NAOS

1 - 2 - 3_

Basi a terra L.38/57/76/114/152   P.38/45/57   H.21 (1 cassetto/drawer) H.40 (1 cestone o 2 cassetti /  
Base on the fl oor  1 big drawer or 2 standard drawers)

Pensili L.38/57/76/114/152   P.38/45   H.19 (1 cassetto/drawer) H.38 (1 cestone o 2 cassetti /  
Hang unit   1 big drawer or 2 standard drawers)

Distanziali L.36/55/74/112/150   P.36/43,4/55,4   H.2
Spacers

FINITURE SCOCCA: FINITURE FRONTALI:

1

2 2

3
4

Frassino ossidato
Oxidised ash

2_
L.131  P.53  H.72

Comò 3 cassetti dispo-
nibile anche a 6 cassetti 
con le stesse misure
Dresser 3 drawers 
available also in 6 drawer 
version with the same 
size

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino ossidato
Oxidised ash

Vetro laccato opaco/
lucido
Glass lacquered mat/
high gloss

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Frassino laccato 
opaco/lucido
Ash lacquered mat/
glossy

Frassino laccato 
opaco/lucido
Ash lacquered mat/
glossy

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Rovere tinto
Stained oak

Rovere tinto
Stained oak

Rovere tinto
Stained oak

Specchi
Mirrors

Resina
Resins

Specchio bronzo 
acidato
Frosted bronze 
Mirror 

Contenitori
Storage units

1

2

3
4

PLANO con piedi / with feet

1_
L.75  P.55  H.123

Settimino 5 cassetti
Weekly unit 5 drawers

2_
L.132  P.56  H.88

Comò 3 cassetti
Chest of 3 drawers

3 - 4_
L.60  P.45  H.50

Comodino a 2 cassetti
Bedside unit with 2 
drawers

1

2

3

PLANO con zoccolo / with plinth

1_
L.75  P.55  H.111

Settimino 5 cassetti
Weekly unit 5 drawers

2_
L.132  P.56  H.76

Comò 3 cassetti
Chest of 3 drawers

3_
L.60  P.45  H.38

Comodino a 2 cassetti
Bedside unit with 2 
drawers

1

2

3
4

SOFT

1_
L.75  P.54  H.119

Settimino 5 cassetti
Weekly unit 5 drawers

2_
L.129  P.54  H.72

Comò 3 cassetti
Chest of 3 drawers

3 - 4_
L.55  P.46  H.45

Comodino a 2 cassetti
Bedside unit with 2 
drawers

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Rovere tinto
Stained oak

Rovere tinto
Stained oak

Rovere tinto
Stained oak

Piano in vetro stampa marmo bianco statuario o vetro laccato.
Glass top with with statue marble print or lacquered glass.

1_
L.77  P.53  H.118

Settimino 5 cassetti
Weekly unit 5 drawers

3_
L.57  P.43  H.45

Comodino 2 cassetti
Bedside unit  2 drawers

4_
L.57/86  P.43  H.45

Comodino 2 cassetti con 
estraibile
Bedside table 2 drawers 
with pull-out top
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Contenitori
Storage units

1

2

3
4

SQUARE

1_
L.77  P.53  H.118

Settimino 5 cassetti
Weekly unit 5 drawers

2_
L.131  P.53  H.72

Comò 3 cassetti
Chest of 3 drawers

3_
L.57  P.43  H.45

Comodino 2 cassetti
Bedside unit  2 drawers

4_
L.57/86  P.43  H45

Comodino 2 cassetti con 
estraibile
Bedside table 2 drawers 
with pull-out top

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Rovere tinto
Stained oak

Piano scrittoio universale Square.
Universal desk top Square.

Piano scrittoio universale Square per tutti i cassetoni ad esclusione del Soft e del Plano.
Universal desk top Square for all dressers apart mod. Soft and Plano.

SQUARE piano scrittoio / piano scrittoio

1_
L.130  P.55  H.75

Piano scrittoio
Desk top.

Frassino ossidato
Oxidised ash

Frassino laccato opaco/
lucido
Ash lacquered mat/glossy

Laccato opaco/lucido
Mat/glossy lacquered

Rovere tinto
Stained oak
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